

凤台台



Fenghuangtai
中共凤台县委主办
新闻热线: 0554-8681197 8685531 投稿邮箱: fttongxun@163.com
凤台县人民政府网: http://www.ft.gov.cn 中国 凤台新闻网: http://www.ftnews.net

2021年10月25日 星期一 农历辛丑年九月二十 第89期 总第1913期

天气预报

10月26日(星期二)
多云 21/12
10月27日(星期三)
多云转晴 20/11
10月28日(星期四)
多云 18/8
10月29日(星期五)
多云 19/9
10月30日(星期六)
晴 20/9
10月31日(星期日)
多云转阴 20/12

天下事

关店乡党委、政府协办

安徽庐江：晚稻丰收晾晒忙

今年，庐江县晚稻种植总面积87万亩，当地农业农村部门针对天气变化情况，抓紧调度机具、组织力量抢收、运输、晾晒、收储，确保秋粮应收尽收。(据新华网)



导读

- 扎实推进村(社区)两委换届工作 >> .2
- 在心中修篱种菊 >> .3
- 家庭教育促进法出台 >> .4

县委常委召开学习会议

本报讯(融媒体记者 李娟) 10月21日，县委书记刘居胜在县委常委会议主持召开县委常委学习会议。县领导熊寿宏、陈万新、葛远群、叶宜声、苏国宇、蒋青松、孟坤、王振、曹伟等出席会议。

会上集中传达了学习了9月29日中共中央政治局第三十三次集体学习会议精神、10月18日中共中央政治局会议精神、10月18日中共中央政治局第三十四次集体学习会议精神、习近平总书记在中央人大工作会议上的重要讲话精神、习近平总书记在纪念辛亥革命110周年大会上的重要讲话精神等。

刘居胜在讲话中要求，要深入学习领会习近平总书记在纪念辛亥革命110周年大会上的重要讲话精神，继承和弘扬辛亥革命精神，牢牢把握实现中华民族伟大复兴这个伟大梦想，牢牢把握五个方面的历史启示，坚持和加强党的全面领导，汇聚奋力走好新时代赶考之路的磅礴力量。要坚持对标对表、把准政治方向，坚持融会贯通、学深悟透，并紧密联系凤台实际，学以致用推动凤台高质量发展。

田家庵区政协来凤开展党史学习教育

本报讯(融媒体记者 刘明勇) 10月21日上午，田家庵区政协机关离退休党员干部职工在田家庵区政协党组书记、副主席苏传宝的带领下，来凤台县板桥革命烈士陵园开展革命传统教育活动，共同缅怀革命先烈，铭记光辉历史。县政协主席马士平对接接待并参加活动。

在板桥革命烈士陵园革命烈士纪念碑前，老干部们整装肃立，仪态庄重，面向鲜红的党旗，高举右手，重温入党誓词。随后，老干部们瞻仰了烈士陵园，参观了革命历史纪念馆，了解了解解放凤台县城壮烈牺牲的14位烈士英勇无畏的革命事迹，追寻革命先烈的红色足迹，感恩先辈们用鲜血和生命换来的我们今天的幸福生活。

我县扎实开展防止返贫致贫动态监测

本报讯(融媒体记者 朱红颖) 为巩固脱贫攻坚成果，做好脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接，今年以来，我县以常态化动态防控为基础，严格按照上级要求对各乡镇开展动态管理工作，确保防止返贫致贫监测工作落实落地。

做好网格化建设工作。县委农村工作领导小组超前谋划，将动态监测和乡村振兴网格化管理统筹组建，实行多网合一、相互联动的工作机制。在网格化建设工作中聚焦脱贫不稳定户、边缘易致贫户、突发严重困难户三类重点人群，聚焦“一收入两不愁三保障一安全”核心指标，结合基层治理单元网格，立足实际、身体、收入等基本情况，网格员及时掌握网格内农户和监测户是否存在生产生活难题，是否有致贫返贫风险，确保各项举措落到实处。

扎实开展集中排查及日常跟踪随访工作。根据统一部署，6月份在全县范围内组织开展巩固拓展脱贫攻坚成果集中排查工作，共排查识别监测对象(全部为突发严重困难户)44户、163人，及时跟踪随访、落实帮扶措施、帮扶责任人、分析致贫风险等工作。在日常生活中要求帮扶人及时了解脱贫户、监测对象的生产生活、身体、收入等基本情况，网格员及时掌握网格内农户和监测户是否存在生产生活难题，是否有致贫返贫风险，确保各项举措落到实处。

做好部门数据比对与预警。建立健全“四项机制”(控辍保学工作机制、因病返贫致贫风险防范机制、农村住房安全动态监测机制、农村供水工程长效管理机制)，强化数据比对与预警，进一步压实“三保障”及饮水安全相关部门的工作责任，有效巩固“三保障”及饮水安全成果。

做好农村脱贫致贫对象动态管理。对全县农村人口开展摸排和动态监测，持续跟踪收入和“两不愁三保障”及饮水安全巩固情况，定期核查、动态管理。针对“八类人群”(即大病户、负担较重慢性病人、重残户、扶能特困老人户、就业不稳定户、产业发展失败户、灾后重建户、无劳动户等)及时动态核查农村返贫致贫人口以及因病因灾因意外事故等刚性支出较大或收入大幅缩减，导致基本生活出现严重困难人口，提出预警信号，由村级网格员认真调查、村两委分析，乡镇审核、县直相关部门参与，及时落实常态化帮扶举措，切实保障好他们的基本生活。

乡村振兴进行时

路边绿化带 竟成小菜园

近日，有市民向记者反映，明珠路的路边绿化带有些部分竟被人栽种上了小白菜、辣椒等蔬菜，有的地段种上了芝麻等农作物，大大影响了市容市貌的整洁。

记者前往明珠北路时发现，有居民正在往路边的绿化带内撒蔬菜种子。记者随即采访几个市民对此的看法，市民们均表示，花坛、草坪、绿化带等都属于公共绿地，大家应该更加珍惜和保护我们的公共资源，让我们的居住环境更加优美，让我们的城市更加美丽。

把公共绿地变成私家菜园 就等于把公共用地占为己有，这种行为不但违反城市管理的相关规定，同时也是一种极不文明的行为。为此，记者呼吁：希望每位市民都能自觉维护好我们的生活环境，共同为打造美丽凤台、创建安徽省文明城市贡献一份力量。(融媒体记者)



扎实推进长三角一体化发展 加快打造高质量发展增长极



仪征·凤台友好市县合作框架协议签订仪式

融媒体记者 岳荣 近年来，我县抢抓长三角一体化发展国家战略机遇，紧扣一体化和高质量，加强领导、精心组织，积极融入长三角一体化发展取得积极进展和明显成效。

提高政治站位，加强组织领导。我县成立了由县委、县政府主要领导任组长，县直20多家部门主要负责同志为成员的县融入长三角一体化发展领导小组，建立了工作机制。印发了《关于认真学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想考察安徽重要讲话指示精神的文件》，利用主流媒体和新型媒体，开展多形式、多层次的宣传，县委在县委党校举办长三角一体化发展专题研讨班，组织参加市委组织部与市发改委联合在上海交通大学举办为期一周的长三角一体化发展专题培训班。同时，制定了凤台县落实国家促进院北承接产业转移集聚区建设若干政策措施任务分工方案，细化分解65项具体任务，明确牵头单位、责任单位，加强调度、推动落实。

扩大对外交流，加强区域合作。县党政代表团赴江苏省仪征市开展交流学习，签订《江苏省仪征市安徽省凤台县建立友好市县暨战略合作框架协议》。县委组织部选派4名干部赴仪征市跟班学习。全县各乡镇、各部门分别赴仪征市各乡镇、各对口部门学习考察，在全市率先实现了与沪苏浙地区合作交流。在深入推进务实合作上，引进长三角优质教育资源，永兴中学招商引资合作办学已投入使用。(下转四版)

淮畔花鼓 薪火相传

据《安徽日报》10月22日讯(黄晋 晋文婧) 作为国家级非物质文化遗产凤台花鼓灯的代表性传承人，从艺60多年来，邓虹一直致力于花鼓灯的传承和创新，至今已经培养出300多名学生，其中很多学生都已成为花鼓灯艺术领域的中流砥柱，为弘扬、传承凤台花鼓灯作出了突出贡献。在她



的努力下，如今在凤台学习花鼓灯已经形成一种良好氛围。

秀丽的淮河孕育出独特的花鼓灯艺术，它以舞蹈为主要内容，集灯歌、锣鼓、戏剧为一体，是一种将情节性双人舞和情绪性集体舞及后场小戏完美结合在一起的综合性民间歌舞表演艺术，具有独特的艺术风格和丰富的艺术语言。每逢佳节、庙会、灯会和农闲时，各个流派的花鼓灯班都相聚淮河边演出，完美演绎着“千班锣鼓百班灯”的盛况，这也让从小生活在淮河岸边的邓虹对于花鼓灯有着

深入的了解和接触。1957年凤台县推剧团来怀远招生，年仅13岁的邓虹凭着聪慧机灵的表现被考官一眼看中，成为剧团的一员，邓虹就这样开启与花鼓灯结缘60多年的艺术生涯。到了剧团以后，她边学边演，由于勤奋用功很快便迎来了登台演出的机会。《白蛇传》小青一角是邓虹演的第一个角色，首次登台演出就广受好评，这也给了她莫大的鼓励，激励着邓虹在以后的艺术道路上继续前行。凤台花鼓灯是安徽花鼓灯众多流派中的重要一支，主要分布在凤台及周边地区。(下转四版)

优化营商环境 没有最好只有更好

□李英锋

这一改革将有效提升政务服务审批效率和质量，市场主体进一步松绑减负，进而激发出更大的市场活力。

商事登记制度改革往前迈一小步，市场主体的营商环境就会向前迈一大步。北京通州市场监管部门的商事制度改革，只是放管服改革的一个缩影。最多跑一次、不见面审批、打捆审批、免申即享、承诺制许可、店小二服务、跨省通办，近年来，各地各有关部门顺应市场发展趋势和市场主体需求，以政务服务提质增效为目标，瞄准市场主体或办事民众的难点、堵点、痛点，不断探索创新、循序渐进，取得了一系列新突破，刷新了一个个优化营商环境的坐标。

如今，企业或民众办事只进一扇门、只到一个窗、只填一张表、马上办、陪同办、办事不打烊、服务不间断、办不了事有人管、等等，逐渐成为常态。

据报道显示，我国营商环境在全球190个经济体中的排名，已由2012年的第91位跃升到2020年的第

31位。营商环境的日趋向好不仅增强了政务服务的公信力，展示了政务服务部门的效率、作风和形象，也增强了市场主体和投资者的信心。调查显示，中国已连续多年被列为全球最佳投资目的地之一。2020年，在全球跨国直接投资大幅下降的背景下，中国实际使用外资逆势增长6.2%，实现了引资总量、增长幅度、全球占比三提升。

商事制度改革、放管服改革，优化营商环境本质上是上层建筑的调整，是对经济基础的适应，有助于生产力的进一步发展。由纸质营业执照到电子营业执照，由证照分办到证照合一，由一照合一证到一照含多证，商事登记制度改革，优化营商环境只有逗号、没有句号，只有更好、没有最好。



李兆棉：孝老爱亲谱写人生赞歌

融媒体记者 岳荣 俗话说：百善孝为先，孝为德之本。在顾桥镇临澍村有一位普普通通的农家妇女，多年来无怨无悔悉心照顾患有精神病的婆婆和患有精神病的小叔子，她用执着和坚韧，善良和勤劳，诠释了中华儿女孝敬父母的美德。她就是临澍村村民李兆棉，她是一位有口皆碑的孝老爱亲的好儿媳，她的事迹感动了身边无数人，弘扬了孝老爱亲的正能量。今年李兆棉被评选为凤台好人。

1989年，21岁的李兆棉带着女孩的纯真走进了这个家，30多年来，她默默地为这个家任劳任怨的奉献着。1995年10月，和她生活了6年的婆婆突患脑梗塞导致半身不遂，她为了让婆婆

早日康复，每天再忙再累，总要抽出时间扶婆婆在院子里练习走路。后来，婆婆的病情加重，她每天为婆婆喂水喂饭，洗洗涮涮。常言说：久病床前无孝子，但婆婆在床上躺了多年，她始终坚持为婆婆洗澡、梳头、理发、捶背、剪指甲，精心照顾，从不厌烦。婆婆逢人便说：有好儿子不如有个好儿媳，我家兆棉待我比亲闺女还亲。在李兆棉悉心照顾、精心护理下，婆婆身体慢慢有了好转，已能下床活动。

人们常说闺女是妈妈的贴身小棉袄，李兆棉却是婆婆的贴身小棉袄。提起她，邻里乡亲无人不晓。大家都知道，她对婆婆细心呵护，百般照顾。她要经常帮婆婆擦身、洗脸、洗脚，虽为媳妇，胜过亲女。每次做饭前她总是先问问婆婆想吃什么，挑婆婆最喜欢吃的去做，因此，多年来她一直做着适合老年人口味的饭菜。(下转四版)

